
 

ADUNAREA GENERALĂ A SOCIETĂȚII ROMÂNE DE STRABOLOGIE ȘI  
OFTALMOPEDIATRIE 
ONLINE, PLATFORMA SRSOP, 10.05.2026 
 
 
                                  RAPORTUL DE ACTIVITATE A SRSOP 
 
În intervalul scurs de la ultima Adunare Generală a Societății Române de Strabologie 
și Oftalmopediatrie din 05.05.2025, SRSOP a avut o activitate intensă după cum 
urmează: 
 

1. În 2025 a fost organizată o nouă ediție a Congresului SRSOP, din nou la 

Brașov, din nou în format hibrid. A avut peste 300 de participanți, dintre care 

236 on site. Au fost prezenți 24 de lectori de prestigiu din străinătate și din 

România. Ca un eveniment care nu poate fi ignorat, prezența Profesorului 

Creig Hoyt, unul din părinții Oftalmologiei Pediatrice, a marcat profund 

audiența prin lecturile de o calitate și profunzime excepțională. De asemenea, 

au fost onorați doi oftalmologi pediatri, pentru întreaga carieră, și anume 

Profesorul John Sloper (UK) și Profesorul Francis Munier (Elveția). 

Congresul a fost precedat ca și la ediția anterioara de 3 workshopuri, care s-
au bucurat de aprecieri foarte bune, de data aceasta al treilea fiind un 
workshop de refracție. 
Calificativele acordate de către participanți, prin intermediul chestionarelor de 
evaluare, au fost ca medie generală 4.8 din 2655 puncte posibile. 
Din nou, Congresul a fost pe profit, ca urmare a unui număr mare de 
participanți, și mai ales datorită participării firmelor partenere. 
 

2. La sfârșitul lui 2025, și începutul lui 2026, au mai fost organizate 3 webinarii 

Picătura SRSOP. Menționez că, în ciuda costurilor de realizare, evenimentele 

Picătura au fost gratuite pentru participanți. Evenimentele s-au bucurat de o 

participare efectivă foarte largă, numărul celor care au participat efectiv sau 

au accesat ulterior conținutul înregistrat, fiind în medie de peste 250 de 

participanți. 

 

3. Cei patru ani de activitate intensă, au transformat SRSOP într-o societate 

solidă, coerentă, în care membrii comunică între ei și în care procesul 

educațional este o normalitate.  

 
4. Ca urmare a  prezenței în trezorerie a unui surplus financiar, Președintele a 

propus în cadrul Adunării Generale a Membrilor din 05.05.2025, acordarea de 

către SRSOP  de Burse Educaționale medicilor tineri. Inițiativa a primit votul 

unanim al membrilor. 

 
5. În 31.10.2025, Președintele a convocat Consiliul Director al SRSOP, pentru a 

stabili protocolul de acordare al Burselor, care a fost publicat. S-a creat pe 

platforma SRSOP aplicația prin intermediul căreia candidații au aplicat pentru 

burse. 

 



 

6. Acordarea Burselor SRSOP 2026. 

                     În urma procesului de examinare de către fiecare membru al  Consiliului 
                     Director al SRSOP în mod individual, și acordarea unor scoruri pentru activitate,  
                     CV, scrisoare de intenție, s-au constatat urmatoarele: 

În total au fost 6 solicitări pentru programul de burse, din care un candidat s-a 
retras și      unul care nu a fost eligibil, deoarece nu era medic specialist, așa cum 
stabileau criteriile de aplicare. Au fost 3 aplicanți valizi pentru burse interne și 1 
aplicant bursă externă;  
Valoarea Burselor stabilită la  sedința anterioară a Boardului au fost de: 
Echivalentul în Lei a 2.000 Euro pentru fiecare bursă internă cu trainig de o lună în 
Oftalmologie Pediatrică, fiind aprobate două burse de acest tip, precum și o bursă 
externă în valoare de 4000 Euro; 
S-au discutat toate aspectele legate de procedura de acordare a scorurilor  
și modul în care aceasta poate fi îmbunătățită pentru anul 2027; 
Au fost validate bursele interne acordate dnelor dr. Lavinia Sârbu și Diana Șerbu, 
cu un procent de 100% din voturi; 
Acordarea bursei externe a fost validată pentru d-na. dr. Ana Maria Alaiba, cu un 
procent de 73% din voturi; În cadrul celor două ședințe ale Consiliului Director, s-a 
definitivat protocolul de acordare al Burselor educaționale pentru 2027 și în 
continuare. Acest protocol este publicat pe site-ul Societății. 
 

7. Numărul membrilor Societății Române de Strabologie și Oftalmopediatrie a 

crescut în timpul mandatului Președintelui Dr. Daniela Cioplean de la 100 

(2022), la peste 280 (2026). 

 

8. Fondurile din trezorerie au crescut de la 101,407.72 RON, la preluarea 

mandatului în 2022, la 191.998.39 RON și 13.027.49 Euro în 2026 ( 265.185.37 

RON), adică au crescut de două ori și jumatate, în ciuda faptului că au și fost 

cheltuiți mulți bani pentru evenimentele online, contabilitate și alte cheltuieli 

curente. 

 
9. În septembrie 2026, Președintele Daniela Cioplean împreună cu câteva colege 

din Consiliu și din afara lui, membri SRSOP, vor organiza Meetingul European 

Society of Pediatric Ophthalmology, manifestare științifică de prestigiul la care 

participă de obicei oftalmologi pediatri din peste 40 de țări. 

 
10. Deoarece în 2026 nu se desfășoară Congresul SRSOP, mandatul actualului 

Consiliu Director încheindu-se, alegerile pentru noul  Consiliu Director se vor 

desfășura online, prin intermediul platformei SRSOP, cu ajutorul echipei 

tehnice, care administrează website-ul și platforma, și care vor asigura votul 

unic, securizat și secret al fiecărui membru al SRSOP care se va conecta în 

propriul cont, pentru a vota. 

 
11. Desfășurarea corectă a alegerilor, este monitorizată și supravegheată în 

calitate de observator, de către un jurist specializat în societăți profesionale. 

Toți pașii necesari unei bune desfășurări a alegerilor, în cadru statutar, au fost 

parcurși conform recomandărilor specialistului juridic. 



 

Închei mulțumind Consiliului Director, fără ajutorul căruia toate aceste realizări nu ar fi 
fost posibile, și mai ales Membrilor SRSOP, care mi-au dat girul și suportul lor, dar și 
multe idei, sugestii, și care au fost alături de Societate în tot acest interval. 
 
 
Președinte executiv al Societății Române de Strabologie și Oftalmopediatrie 
Daniela Eleonora Cioplean 
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